
Medlemmar och sympatisörer,
Sen det senaste månadsbrevet har vi haft flera finbesök hos oss här uppe i Luleå.
Civilförsvarsminister Carl-Oskar Bohlin, Kulturminister Parisa Liljestrand och vår
partisekreterare Karin Enström. Vi har även gästats av riksdagsledamoten Oliver
Rosengren, känd för bland annat Växjölöftet. Och ytterligare en riksdagsledamot Ida
Drougge har varit på besök och förklarat förslaget om att återinföra tjänstemannaansvar. 

Det märks att vad som händer i Luleå och i Norrbotten är intressant även för våra
partivänner i övriga landet. Vårt gemensamma arbete för att stärka Moderaterna Luleå
ger effekt och där hjälper vi även våra vänner i övriga länet. Moderaterna Norrbotten har
bjudit in oss för att prata om vårt föreningsarbete på den höstutbildning som de hade
anordnat 11e - 12e oktober. Helgen innan höll vi i en skolpolitisk konferens för alla
moderata skolpolitiker i Norrbotten. Den gick väldigt bra och vi har genom den etablerat
ett skolpolitisk nätverk för att stärka alla moderater i Norrbotten inom
utbildningspolitiken.

Framöver kan vi se fram emot ännu fler besök och flera är redan planerade. Finns det
någon moderat eller annan företrädare som du tycker vi ska bjuda in så uppmanar jag
dig att kontakta mig på valfritt sätt. Förslagsvis på dag.sundberg01@gmail.com 

Vi har även fantastiska partivänner runtom i länet, exempelvis Moderaterna Älvsbyn som
lyckats uppnå Norrbottens högsta näringslivsrankning någonsin. De har självklart bjudits
in till oss för att berätta om sitt arbete. Moderaterna Haparanda är med och styr i sin
kommun, även dem har bjudits in till oss för att kunna dela med sig av sina erfarenheter.

Självklart blir vi också inbjudna till andra partiföreningar. Moderaterna Boden har bjudit
in oss för att prata organisation, föreningsarbete och hur man kan utveckla sitt politiska
arbete. Samma har Moderaterna Gällivare gjort. Jag upplever att vi äntligen börjar ha en
samarbetskultur i Norrbotten och det är inte en dag för sent.

Men vi måste fortsätta vårt arbete i kommunen och i Norrbotten. Målet måste vara att vi
ska bli det överlägset största partiet i Norrbotten och det kräver ett enormt arbete som
endast är möjligt om vi jobbar tillsammans. 
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Är det något du vill veta mer om eller saknar i partiföreningens arbete? Är det något du
känner att du kan bidra med? Ta då tillfället att höra av dig till mig via mejlen ovan, eller
via mitt mobilnummer (076 339 70 85) eller Arvid Persson via
arvid.persson@moderaterna.se 

Jag hoppas att få se och höra av så många av er som möjligt, antingen på någon
utbildning, kampanj eller annan partiaktivitet. Kanske på någon av våra after-works eller
medlemsluncher? 

Jag önskar er allt väl och vill tacka för det arbete ni alla lägger ner för ett mer moderat
Norrbotten!

Med varma hälsningar, 
Dag Sundberg, Ordförande för Moderaterna i Luleå
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Medlemmar och sympatisörer, en intensiv höst går mot sitt slut.
En för gruppledaren hektisk period börjar nu närma sig sitt slut med sju intensiva veckor
på raken, med lite eller ingen ledighet, övergår nu i en lugnare period.

Besök från partiledningen
Det har varit många möten och flera besök i Luleå under perioden. Bland annat har
partisekreterare Karin Enström besökt oss, liksom civilförsvarsminister Carl-Oskar Bohlin,
som gjorde en heldag i Luleå där vi bland annat diskuterade viktiga frågor om
civilförsvaret och Luleå hamns centrala roll i regionens beredskap och uthållighet i tider av
oro och påfrestningar.

Även kulturminister Parisa Liljestrand och riksdagsledamöterna Ida Drougge och Oliver
Rosengren deltog vid förbundets höstutbildning i Luleå.
Det går bra för oss i Luleå, och det uppmärksammas på riksplanet — vilket gör det
mycket lättare att få profilerade partikollegor att vilja besöka oss.

Lokala initiativ och utbildningar
På lokal nivå genomförde partiet en motionsskrivarkväll, något vi kommer att göra fler
gånger för att öka kvaliteten på våra motioner.

Dessutom arrangerade Moderaterna i Luleå en mycket lyckad skolpolitisk konferens för
Moderater i Norrbotten. Den blev mycket uppskattad, och vår ordförande Dag Sundberg
gjorde ett fantastiskt arbete med att planera och genomföra konferensen. Luleås duktiga
skolpolitiker sätter avtryck även på länsnivå.

Norrlandskonferensen i Sundsvall
I början av perioden deltog en delegation från Moderaterna i Norrbotten vid
Norrlandskonferensen i Sundsvall – en mycket viktig konferens för att ena synpunkter och
bygga nätverk mellan de norrländska länen.
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Internationellt arbete och representation
Att vara oppositionsråd handlar inte bara om partipolitik. Emellanåt är jag tjänstgörande
kommunalråd och ibland representerar jag kommunen på viktiga konferenser.
För två veckor sedan deltog jag vid Arctic Circle Assembly i Reykjavik och Arctic Mayors
Forum på Island.

Det var en viktig konferens om utvecklingen i den arktiska regionen – om hur råvaror,
industri och sjöfart ska utvecklas. Flera paneldebatter och rundabordssamtal
genomfördes, och det var viktigt att bevaka Luleås och Norrbottens intressen.

Moderaternas arbetsstämma 2025
Helgen före pressläggningen av detta månadsblad hölls Moderaternas arbetsstämma
2025. Där fick jag möjlighet att diskutera för Luleå och länet viktiga frågor med ministrar
och partikamrater – exempelvis hamnfrågan samt jakt- och vapenfrågor.

Den senare frågan diskuterades med justitieminister Gunnar Strömmer, som nu är helt på
det klara med hur viktig jakt- och vapenfrågan är för de norrländska länen.
På stämman formerade vi också den politik som ska ligga till grund för nästa valseger.

Hamnfrågan i fokus
Just hamnfrågan är en av de mest avgörande för Luleå. Tillsammans med vår
riksdagsledamot Mattias Karlsson och regionråd Linda Frohm har jag skrivit en
debattartikel om Luleå kommuns och Socialdemokraternas bristfälliga hantering av
hamnens utveckling.

Det är en fråga vi kommer att följa noga och driva hårt. Det måste till en lösning – det är
dags att Socialdemokraterna släpper prestigen och börjar lyssna på sunt förnuft.

En växande opposition
Just nu uppdagas flera missförhållanden i takt med att vi belyser dem och journalister
granskar dem – nedläggningar av förskoleavdelningar, brister på äldreboenden, skenande
kostnader för nya badhuset och mycket mer.
Det märks att vi bedriver en tydlig och aktiv opposition, och 
det kommer att synas i valresultatet om mindre än ett år.

Avslutning
Luleåborna förtjänar ett nytt styre – ett borgerligt, 
moderatlett styre.
Med önskan om en skön senhöst och begynnande vinter.
Vi ses och hörs på något av alla de möten och forum vi 
skapar och driver.

Matti Björk
Gruppledare och Oppositionsråd
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3/11 Kommunstyrelsen Arbetsutskott, kl 08.15

3/11 Kommunstyrelsen, kl 13.15

4/11 Medlemslunch på Savoy kl 11.30 

6/11 Kost- & servicenämnden

6/11 Kampanj Bergnästets Centrum (info i Blåval), kl 16.30

10/11 Räddningsutskottet, kl 13:15

12/11 Arbetsmarknads- & gymnasienämnden, kl 08.15

12/11 Barn- & utbildningsnämnden, kl 08.15

12/11 Kultur- & fritidsnämnden, kl 13.15 

13/11 Infrastruktur- & servicenämnden, kl 13.15

13/11 Kampanj Coop Kallkällan (info i Blåval), kl 16.30

17/11 Samhällsbyggnadsutskottet, kl 08.15

17/11 Kommunfullmäktige, kl 13.15

18/11 Kampanj Örnästets Centrum (info i Blåval), kl 16.30

19/11 Miljö- & byggnadsnämnden, kl 08.15

20/11 Socialnämnden, kl 08.15

20/11 Överförmyndarnämnden, kl 13.15

24/11 Gruppmöte Fullmäktigegruppen, digitalt, kl 18.30

25/11 Medlemsmöte - Älvsbyns framgångsrecept 

           – medlemsvärvning & näringslivsrakning, kl 18.00

27/11 Kampanj Hertsöns Centrum (info i Blåval), kl 16.30

28/11 After Work på Bishops Arms, kl 17.00

4/12 “Save the date” Julbord, kl 18:00

PÅ GÅNG I LULEÅ
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Valkampanjen är i full gång i Luleå – vi behöver din hjälp!

Nu är kampanjarbetet i Luleå inför valet 2026 igång. Vårt mål är tydligt: 
 - Vi ska vinna valet och leda Luleå kommun under nästa mandatperiod.

För att lyckas behöver vi din hjälp! 💙 

Vill du vara med och kampanja, knacka dörr eller hjälpa till på andra sätt under våra
aktiviteter? - Då ökar våra chanser att nå ut till fler väljare – och att vinna deras
förtroende.

Så här gör du för att engagera dig:
För att få information om när och var kampanjer sker, och för att kunna anmäla dig,
behöver du ladda ner Moderaternas kampanjapp ”Blåval” (Observera att Blåval inte
är en app i AppStore eller Google Play

Följ instruktionerna nedan – och bli en del av vårt valvinnande lag! 

https://blaval.moderaterna.se/
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Inledning
Kommunfullmäktige i Luleå sammanträdde den 20 oktober. Mötet behandlade 18
ärenden.

Kompetensförsörjningsstrategi
Kommunen fastställde en ny kompetensförsörjningsstrategi 2025–2028, framtagen för att
möta bristen på arbetskraft inom välfärden och den ökade konkurrensen från industrins
expansion.

Delårsrapport och ekonomi
Delårsrapporten för januari–augusti 2025 godkändes. Kommunen redovisar ett positivt
periodresultat på 310 miljoner kronor, vilket är 290 miljoner bättre än budget.
Helårsprognosen visar ett resultat i nivå med budget (42 miljoner kronor).
Fullmäktige beslutade även om en omfattande ombudgetering av kommunbidrag:

60,8 miljoner kronor till löneöversyn 2025
9,6 miljoner kronor till friskvårdsbidrag från 2026
Justeringar mellan nämnder för kombiterminalen och landsbygdsstöd

Naturreservatet Porsöberget
Förslaget om bildandet av naturreservatet Porsöberget återremitterades efter begäran
från en minoritet (M, C, KD, L, SD) för komplettering av ekonomiskt underlag.
Det blev en av mötets stora debattpunkter. Moderaterna har tidigare ställt sig kritiska till
nya reservatsbildningar, då dessa är helt onödiga och typisk symbolpolitik.

Denna gång fick vi ekonomiska underlag för reservatsbildningen först på sittande
fullmäktigemöte, vilket är helt orimligt. Att underlagen dessutom visade sig vara
undermåliga gjorde inte saken bättre. Ärendet återremitterades därför av minoriteten.

Motion om att bekämpa antisemitism
Motionen från Liberalerna om att bekämpa antisemitism bifölls delvis. Kommunen ska ge
större fokus åt judiska frågor inom minoritetspolitiken, införa en årlig minoritetsvecka och
uppmuntra att minoriteters matkultur inkluderas i kommunens verksamheter.
Förslaget om en särskild ”minoritetsvecka i skolmatsalarna” avslogs – något som
Liberalerna själva ställde sig bakom.

Moderaternas gruppledare höll ett anförande om det orimliga i att
ytterkantsorganisationer får förstöra debattklimatet på ett sådant sätt att instabila
individer med begränsad impulskontroll tar deras polariserande språkbruk som intäkt för
att begå våldsamheter mot olika grupper.

Medlemsbrev Oktober  #9 - 2025
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Detta gäller givetvis även partierna i KF när de väljer att brunsmeta och dra hela
folkgrupper och religioner över en kam.
Anförandet verkar ha fått brett gillande – även flera från majoriteten uttryckte sitt stöd
under kaffepausen.

Interpellationer
Flera interpellationer behandlades under mötet:

Om vårdpersonalens användning av mobiltelefoner på arbetstid (L) – ansågs
besvarad
Om försämringar i vårdpersonalens arbetsvillkor (L) – ansågs besvarad
Om Norrbotniabanans stationer (L), Almedalsveckan (C), dataläckan från Miljödata (C)
och idrottsanläggningarnas skick (L) – samtliga ansågs besvarade

Norrbotniabanans stationer
Vid debatten om Norrbotniabanans stationer framhöll Moderaternas gruppledare att det
råder stora brister i hur majoriteten drivit frågan om banans dragning genom Luleå och ett
eventuellt stationsläge i Antnäs.
Hård kritik riktades mot majoritetens förmåga – eller snarare oförmåga – att få Trafik-
verket att förstå Luleås behov av spårbunden trafik.
Vi framförde att en av de centrala bristerna är att det saknas en strategisk transportplan
för Luleå och att en sådan behöver tas fram skyndsamt.
Förvånande nog fick detta ett rungande bifall från Socialdemokraterna.

Nya förtroendevalda
Slutligen valdes nya förtroendevalda:

Martin Forss (L) – vice ordförande i kultur- och fritidsnämnden
Peter Muskos (KD) – ordförande i revisionen
Eric Henriksson (M) – ersättare i arbetsmarknads- och gymnasienämnden
Isak Lockman (M) – ersättare i barn- och utbildningsnämnden

Avslutning
Sammanträdet avslutades efter drygt tre timmars behandling.

Medlemsbrev Oktober  #9 - 2025
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Inledning
Protokollet från kommunstyrelsens sammanträde den 6 oktober 2025 i Luleå kommun
redovisar 30 ärenden.
Kommunstyrelsen behandlade ett brett spann av frågor inom ekonomi, planering, miljö,
räddningstjänst och remisser.

En planerad punkt om service på landsbygden utgick, och en rad delegationsbeslut
godkändes. Bland dessa fanns flera upphandlingar, elitsponsring till Luleå Hockey och
BC Luleå, samt beslut om arrenden, brandtillsyner och tillstånd för evenemang.

Räddningstjänstens delårsuppföljning
Räddningstjänstens delårsuppföljning visade på ett mycket intensivt år, präglat av flera
stora bränder – bland annat i ett parkeringsgarage på Kallkällan och på Hotell Amber.

Den torra sommaren ledde till omfattande skogsbränder och stora resursinsatser med
stöd från MSB, Försvarsmakten och andra kommuner. 
Ekonomiskt väntas följderna märkas under hösten. Utbildningar och projekt, bland
annat inom totalförsvaret och digitala nyckelsystem, har fortsatt enligt plan.

Kommundirektörens rapport
Kommundirektörens rapport tog upp totalförsvarsfrågor, personalförsörjning, social-
förvaltningens läge och aktuella händelser i kommunens bolagskoncern.
Finansrapporten för september visade stabil likviditet och uppföljning enligt gällande
finanspolicy.

Strukturplan för Sävast–Sunderbyn
Ett viktigt ärende var strukturplanen för Sävast–Sunderbyn, ett gemensamt projekt
mellan Luleå och Bodens kommuner.
Planen ska fungera som kunskapsunderlag för framtida bebyggelse och infrastruktur,
och betonar samverkan, skydd av jordbruksmark och hållbar utveckling.

Behandlade remisser
Kommunstyrelsen behandlade flera remisser:

EU-direktiv om luftkvalitet – kommunen ställer sig bakom miljö- och byggavdel-
ningens yttrande.
Betänkandet SOU 2025:64 om kontroll i livsmedelskedjan – kommunen stödjer en
mer samlad och effektiv organisation.
Promemoria om regelförenkling inom avfallsbehandling.
Remisser om Arlanda-flygplatsens roll, länstransportplanen för Norrbotten samt
civilpliktsföreskrifter.

www.moderaternalulea.se
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Övriga beslut
Bland övriga beslut märks:

Bildandet av naturreservatet Porsöberget.
En policy för användning av artificiell intelligens (AI) inom kommunens verksamhet.
En kompetensförsörjningsstrategi och ny uppdragsbeskrivning för Kommunhälsan
2025–2027.
Godkännande av delårsrapporter och internkontrollplaner.
Åtgärdsplaner för ekonomi i balans samt en tilläggsbudget för 2026.
Ett (SD)-initiativ om kriskommission för företagsklimatet noterades.

Debatt om naturreservat
Debatten om naturreservatet Porsöberget hölls kort. Samtliga borgerliga oppositions-
partier reserverade sig mot beslutet.
Vi valde att skjuta upp den vidare debatten till kommunstyrelsen i stället.

www.moderaternalulea.se
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Sammanfattning av nämndens junimöte:

IInformationsrikt möte
Oktobers möte i Arbetsmarknads- och gymnasienämnden var mycket informationstungt
och innehöll få beslut.

Samarbete och granskning
Mötet godkände ett samarbetsavtal med Arvidsjaurs kommun och gick igenom en
granskning från Skolinspektionen på några av de kommunala gymnasieskolorna.
Gymnasieskolorna har nu åtgärdat de anmärkningar som framkommit vid granskningen.

Riskbedömningar och korruptionsfrågor
Därutöver bedömde vi politiker sannolikheten för och konsekvenserna av olika
situationer. Moderaterna föreslog att korruption skulle bedömas som allvarligare än vad
som tidigare föreslagits av tjänstepersonerna – och fick samtliga partier med oss i den
bedömningen.

Detta är en linje vi konsekvent har drivit på varje nämnd där korruption diskuterats. Vår
hållning är tydlig: korruption är oacceptabelt och ska ses som extremt allvarligt. Det
hotar förtroendet för det offentliga och ska aldrig accepteras. Här är vi det parti som är
allra tydligast.

Dag Sundberg

www.moderaternalulea.se
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Barn- och utbildningsnämndens - Oktober

Skiljelinje i frågan om barngrupper
Vid det senaste mötet i Barn- och utbildningsnämnden uppstod en tydlig skiljelinje
mellan majoriteten och oppositionen. Frågan gällde Liberalernas motion om att minska
barngrupperna i förskolan. 
Förslaget innebär att antalet barn per avdelning ska minskas och att pedagoger som
annars skulle riskera övertalighet i stället ska stanna kvar på sina förskolor som en
resursförstärkning.

Moderaternas ställningstagande
Moderaterna röstade för förslaget – i linje med våra tidigare ställningstaganden och vårt
förslag till Strategisk plan och budget. Till skillnad från majoritetspartierna har vi avsatt
de medel som krävs för att kunna genomföra en verklig satsning på mindre barngrupper
och bättre arbetsvillkor för personalen.

Kritik mot majoritetens ekonomiska ansvar
Vi har även i flera debattartiklar kritiserat majoritetens brist på ekonomiskt
ansvarstagande. Trots löften om att inte stänga förskolor har man inte kunnat förklara
hur dessa beslut ska finansieras. 
Vi ser en tydlig risk att, utan en hållbar resursfördelningsmodell och extra tillskott av
medel, kan förskolenedläggningar återigen bli aktuella – särskilt efter valet 2026.

Utbildningspolitisk konferens
Under oktober deltog våra moderata skolpolitiker i både Barn- och utbildningsnämnden
samt Arbetsmarknads- och gymnasienämnden i en utbildningspolitisk konferens
arrangerad av Moderaterna i Luleå. Konferensen lyfte flera viktiga frågor och förslag och
blev en stark avstamp för ett fördjupat samarbete kring utbildningspolitiken i länet.

Sana Suljanovic
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Informationsärenden och projekt
Nämnden sammanträdde i stadshuset den 16 oktober.
Flera informationsärenden behandlades. Arbetet med Hertsöfältet redovisades –
projektet är en del av Luleå industripark och omfattar utbyggnad av vägar, VA-system
och pumpstationer 2024–2028. Etapp 1–2, ”Hästskon”, pågår 2025–2026.

Vidare informerades om biokonvertering av fettavskiljare och soprum, vilket gett stora
miljövinster och minskat kostnaderna från 4 miljoner till 1,8 miljoner kronor samt
reducerat koldioxidutsläppen med 243 ton per år.

Under 2024 har flera fastighetsprojekt slutredovisats. Av totalt 161 miljoner i budget
uppgick kostnaden till 138 miljoner – en positiv avvikelse på 23 miljoner kronor.
Ett annat ärende gällde skolgårdar, där ansvarsfördelningen mellan verksamheter och
fastighetsförvaltning har tydliggjorts i en gemensam gränsdragningslista.

Meddelanden och delegationsbeslut
Nämnden antog en ny policy för kommunens skogsförvaltning. Policyn ersätter 2022
års beslut och betonar hållbart, hyggesfritt skogsbruk med hänsyn till biologisk
mångfald och renskötsel.
Moderaterna, Liberalerna och Kristdemokraterna reserverade sig mot beslutet.

Ordningsföreskrifter och motioner
Nämnden beslutade att rekommendera kommunfullmäktige att revidera de allmänna
lokala ordningsföreskrifterna, där ett nytt förbud mot bruk av lustgas i berusningssyfte
införs från 1 januari 2026.

Fullmäktige rekommenderas även att avslå SD:s motion om att slopa enprocentsmålet
för konstnärlig gestaltning. Förvaltningen framhöll att regeln ger samordning, kvalitet
och kostnadskontroll.

VA-frågor och övriga beslut
Flera VA-relaterade frågor togs upp, bland annat revidering av verksamhetsområden för
vatten och avlopp i Alvik, Kallax och Hertsön samt justering av bruknings-, anläggnings-
och övriga VA-avgifter från 2026.
Slutligen beslutades om namnsättning av vägar på Hertsöheden.

Medlemsbrev Oktober   #9 - 2025
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Presentation av Folkets Bio Royal
Från Kultur- och fritidsnämnden kan vi rapportera att höstens andra möte innehöll en
del informationer och redovisningar samt en presentation av Folkets Bio Royal.

Det var en trevlig resa i tiden att få lyssna på detta och väckte dessutom ett fint minne
från senaste besöket i lokalen – vilket begav sig år 1994 (31 år sedan!) vid premiären av
Forrest Gump, numera en riktig klassiker.

Motion om ”1 %-målet”
Vidare behandlades en motion som SD skrivit angående borttagande av ”1 %-målet”
vid nybyggnation av offentliga byggnader.

Vi moderater yttrade oss på följande vis i frågan:
Att strikt öronmärka 1 % av en byggnadskostnad är inte förenligt med god ekonomisk
hushållning, eftersom många offentliga byggnader har specifika syften som inte ger
konsten den rätta uppmärksamheten.

Dessutom är byggnadskostnaderna i dag så pass höga att det kan innebära väldigt dyr
konst (för att nå 1 % av totalen), som inte passar in eller riktar sig till de målgrupper
som faktiskt nyttjar byggnaden.

Konstnärlig utsmyckning – ja, men inte att låsa fast kommunen vid fasta procentsatser
eller belopp.
Som tillägg till detta kan nämnas att cirka 60 % av alla kommuner i Sverige redan har
avskaffat 1 %-målet, och att många andra planerar att göra det. I Stockholm driver till
exempel Moderaterna aktivt på för att målet ska avskaffas.

Beslut och gemensam opposition
I Kultur- och fritidsnämnden håller vi i opposition oftast med varandra och delar en
gemensam syn på hur verksamheten bör bedrivas. Så blev det även i detta fall, med
bifall från en majoritet av övriga oppositionen.

Övriga beslut
Vi beslutade om en revidering av LOK-stödet med justerad åldersgräns till 6 år, samt
om att ansöka om mer pengar till Hertsöns badhus och beviljade investeringsbidrag till
olika landsbygdsprojekt.

Mötet förflöt därefter vidare mot sluttid med diverse redovisningar och avslutande
information från direktören och ordföranden.

/Per Olof Tjärdalen och Arvid Persson 15

KULTUR- & FRITIDSNÄMNDEN



INFORMATION FRÅN NÄMNDERNA

www.moderaternalulea.se

Miljö och Byggnadsnämnden oktober:
Snart har även oktober passerat och med det även månadens möte för Miljö och
byggnadsnämnden.

Yttranden och bygglov
Yttrande – Fjärilen 3
Ett samrådsyttrande rörande höghus på Oskarsvarv avhandlades. Det är ett ärende
som det skrivits om i Kuriren.

Planen var att inte tillåta inglasning av balkonger, men genom ett Moderat initiativ där vi
argumenterade för de positiva effekterna för de boende, skickade Miljö- och
byggnadsnämnden vidare förslaget att ta bort förbudet mot inglasade balkonger i
planbestämmelserna.

Samtliga övriga partier ställde sig bakom förslaget. Det är roligt att ha så kompetenta
ledamöter i nämnden som uppmärksammar detaljer som verkligen gör skillnad för våra
Luleåbor. Förhoppningsvis tar kommunstyrelseförvaltningen och kommunstyrelsen till
sig av våra synpunkter.

Yttrande – SOU 2025:88
SOU 2025:88 – Tidigt besked om lämplig användning av mark och vatten behandlades
också.
Ärendet handlar om att bryta ut hushållningsbestämmelserna i 3:e och 4:e kapitlet ur
miljöbalken och göra dessa till en separat lag.
Detta remissyttrande visade en tydlig skiljelinje mellan den styrande majoriteten i Luleå och oss i
oppositionen.

Moderaterna framhöll att det är ett bra initiativ att utreda hur målkonflikter rörande
exempelvis gruvbrytning och placering av samhällsviktig infrastruktur ska kunna
hanteras på ett mer förutsägbart och effektivt sätt – så att processerna för tillstånd inte
drar ut mer på tiden än nödvändigt.

Detta är viktigt för att främja samhällets helhetsintresse, till exempel vid etablering av
framtida kärnkraftverk, och för att motverka möjligheten att förhala processer, vilket i
dag ofta är fallet.

Även i detta ärende tog Moderaterna ledartröjan och framförde våra åsikter. Tyvärr var
förvaltningen och majoriteten inte på vår linje.

Medlemsbrev Oktober   #9 - 2025
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Miljö och Byggnadsnämnden oktober:

Bygglovsärenden
Ett positivt bygglov som vi lämnade bifall till var en obemannad butik i Jämtön. För att
kunna ha bra service på landsbygden är det positivt att det finns möjlighet till
livsmedelsinköp även för byarna i närområdet.

Vi beviljade även bygglov för tillbyggnad och ombyggnad av skolan på Mjölkudden, ett
projekt på 3 963,2 m² bruttoarea. Skolan har vuxit från 248 till 750 elever, men saknar
fortfarande permanenta lokaler för alla. Genom detta beslut är vi ett steg närmare en
lösning som ger eleverna ändamålsenliga lokaler.

Även bygglov för Lindbäcks 140 lägenheter på Kronan och för SSAB:s etapp CA4 på
Svartöstaden (59 098 m² bruttoarea) beslutades. Detta är en del av den gröna
omställningen och mycket positivt för Luleå.

Det är glädjande att nybyggnationen har kommit igång igen och att den gröna
omställningen i Luleå inte tappar fart. Moderaterna är och kommer fortsätta verka för
att Luleå ska vara en bra kommun för både medborgare och företag.

Fredrik Wiberg

Medlemsbrev Oktober   #9 - 2025
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Växande utmaningar i verksamheterna
Under hösten hopar sig allt fler mörka moln över socialnämndens olika verksamheter.
Nämnden tar nu allt oftare del av berättelser om vanvård (IVO-anmälningar), missnöjda
brukare och anhöriga, samt personalbrist kombinerat med rekryteringssvårigheter.
Kompetensförsörjningen, som redan under flera år varit svår, är nu ännu tuffare.

Socialnämnden har därför beslutat om nya åtgärder – bland annat har ett nytt
kompetenscentrum invigts med uppdrag att höja personalens kompetens.
Socialnämnden har även gett socialdirektören ett projektuppdrag att ta fram nya
arbetsmiljösatsningar. Organisationen inom Barn och unga (myndighet) har modifierats
och fått utökat chefsstöd i syfte att minska personalflykt och öka effektiviteten i
handläggningen av ärenden som rör barn och unga.

Moderaternas initiativ
Moderaterna försöker också bidra konstruktivt till socialnämndens
kompetensutmaningar och har därför lämnat in ett nämndinitiativ. Vi vill ge
socialförvaltningen i uppdrag att upphandla extern korttidsbemanning, till exempel inom
äldreomsorgen, för att snabbt kunna hantera tillfälliga personalbehov.
Det återstår att se hur vänsterstyret agerar och reagerar på förslaget – vi känner ju
vänsterstyret som ett odynamiskt gäng med övertro på att offentlig sektor kan lösa allt
själva.

Bristande ekonomistyrning
Socialnämndens ekonomi och rapportering är under all kritik. Den så viktiga
ekonomistyrningen saknas, och verksamheternas underskott tillåts drifta vidare utan
tydliga krav på åtgärder.

Ordinärt boende, som länge kantats av stora negativa ekonomiska avvikelser, har
utretts. Förvaltningen menar nu att budgeten delvis är felaktig – för liten. Samtidigt vet
vi att de flesta hemtjänstgrupper inte når sitt målvärde (i tid per brukare), så sanningen
ligger antagligen någonstans mitt emellan.

Andreas Skarvö

Medlemsbrev Oktober   #9 - 2025
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Stadsbyggnadsutskottets möte i oktober var förhållandevis kort.

Remissvar och fastighetsförsäljning
Ett remissvar för riksintresseprecisering för Luleå hamn fastställdes, liksom remissvaret
för ”Strukturbild Norrbotten”.
Dessutom beslutades om försäljning av fastigheten Björsbyn 1:497 i enlighet med
tidigare markanvisning.

Motioner
En motion från SD om gratis broddar till äldre bifölls.
En annan motion, om förändrade regler för studentlägenheter så att studenter kan bo
kvar en tid efter avslutade studier, avslogs – trots att Moderaterna föreslog att motionen
skulle bifallas.

Luleåförslag och taxor
Ett Luleåförslag om en ny landförbindelse/landgång till isvägarna runt Luleåhalvön
återremitterades, då ärendet behövde kompletteras med anledning av oklara
tillståndsregler. Taxorna för alkoholtillstånd föreslogs justeras.

Information om resecentrum
Utskottet fick även information om planerna för utvecklingen av resecentrum vid
järnvägsstationen. Trafikverket och Jernhusen informerade utskottet.
Moderaterna framhöll vikten av att knyta samman den spårbundna trafiken med lokal-
och regionalbussarna på ett tydligare sätt. Vi anser att det är av central vikt för både
Luleås och regionens utveckling att den spårbundna trafiken planeras för framtida
pendeltågsbehov och knyts närmare busstrafiken.

Avslutning
Tidplanen för mötet hölls – med en hårsmån till godo.

Medlemsbrev Oktober   #9 - 2025
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Senaste nytt från Region Norrbotten, 
Det har varit en mycket händelserik månad i politiken på alla nivåer, så även i
Norrbotten. 

Vi i Regiongruppen inledde månaden med att samlas för en extra gruppdag då vi endast
fokuserade på att komma igång med arbetet för att Förbundsrådet sista helgen i januari
skall kunna ta ett beslut om de frågor som kommer att vara våra vallöften och vår politik
i slutet av valrörelsen. Men också den Handlingsplan som skall ligga till grund för vår
politik kommande mandatperiod. 

Moderaterna i Norrbotten söker förtroende från medborgarna för att få leda Region
Norrbotten nästa period och då är det oerhört viktigt att vi både har politik att söka
förtroende för men också att vi är väl förberedda så att hjulen kan börja rulla direkt för
att hinna genomföra så mycket moderat politik som möjligt efter valet.

Vi har haft Regionstyrelse den 7 oktober med en ovanligt gedigen föredragningslista.
Där antog vi bland annat beställningen för Vårdval Norrbotten. Vi anser att tjänste-
personerna har tagit fram en bättre beställning med fler kontroller och uppföljningar och
en beställning som styr mot Nära vård. Däremot så monterar nuvarande majoritet ned
filialer och servicepunkter sakta men säkert, dessutom finns inget uppdrag med utökade
öppettider (kvällsöppen mottagning) i Luleå som vi länge fört fram som en viktig service
för Luleåborna och en viktig insats för att minska trycket på Akutmottagningen i
Sunderbyn. 

Vi yrkade även på att det skulle läggas till ett uppdrag som innebär att alla
Hälsocentraler ska kunna erbjuda Klimakteriemottagning. Vilket majoriteten röstade ned.
Vår motion om avgiftsfri vaccination mot bältros avslogs tyvärr också men vi kommer ha
möjlighet att debatterade det ordentligt på Fullmäktige. 

Vi har varit på plats på SKR veckan där styrelsen valde en ny gruppledare för den
moderata gruppen. Carina Wutzler från Skåne är numer andra vice ordförande efter
Peter Danielsson. Nu är det viktigt att vi ser till att Carina också är införstådd i de
särskilda utmaningar och förmågor vi har här i Norrbotten. 

Under Arbetsstämman i Västerås fick jag förmånen att ta emot Jämställdhetspriset
2025. Jag blev verkligen både tacksam och lite rörd när jag på riktigt fick tillfälle att
tänka på allt vi hann genomföra under förra mandatperioden trots pandemi och en stor
omställning där fokus var att få ordning på ekonomin. Anledningen till att vi fick detta
pris är att vi från den moderata gruppen hade ett mycket stort politiskt mod att ta beslut
och sätta jämställdhetsfrågorna högt upp på agendan även när det blåste hårt. 

www.moderaternalulea.se
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Linda Frohm, Regionråd 
Region Norrbotten i opposition 

Vad gäller jämställdhet så har jag varit engagerad i ett viktigt projekt som vi bedriver i
samarbete med ICLS. Det är ett forskningsprojekt som vi genomför tillsammans med en
Region i Kenya som handlar om kvinnors psykiska hälsa före, under och efter gravid-
iteten. Nu är första delen genomförd med ett gått resultat. 

Under förra veckoslutet gick Moderaternas arbetsstämma av stapeln i Västerås. En
stämma där vi tog beslut om vår politik för kommande och nästkommande mandat-
period. Min uppfattning är att vi tog mycket bra beslut, där vi fortsätter att få ordning på
Sverigen, står på de hårt arbetande människornas sida men också ny politik som
kommer göra skillnad. 

Inom Hälso - och sjukvården togs bland annat beslut om att upphäva åldersgänsen för
mammografi, satsa ytterligare på kvinnors hälsa, gemensam vårdförmedling där ingen
ska bli inlåst i Regionarrest, ett vaccinationsprogram för äldre med bland annat
vaccination mot bältros och massor med annat som kommer göra Sverige friare,
starkare och tryggare.

Sammantaget så är den politiska vägen utstakad för kommande år, vi är på god väg att
leverera vår regionala politik och vi är nu på riktigt inne i valåret. Det är drygt 320 dagar
kvar till vallokalerna stänger. Då kan vi inte längre vinna fler röster, utan det är nu och
fram till valdagen vi har den möjligheten. Vi behöver därför disponera om vår tid genom
att fortsätta göra det vi ska, leverera i det dagliga jobbet men också se till att ha tid att
kampanja, prata med medborgare och berätta om varför valsedeln skall läggas på
Moderaterna. 

Linda Frohm

Linda Frohm, 
Regionråd Region Norrbotten i opposition
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Nyhetsbrev från riksdagen – oktober 2025
Fler resultat – men vi stannar inte här
 

Bästa moderater i Luleå,
 

Över 85 procent av Moderaternas vallöften är påbörjade eller uppfyllda. Den
moderatledda regeringen har fattat mer än 14 000 beslut. Men mycket arbete återstår.
För att skapa ett tryggare och starkare Sverige kan vi inte tappa fart – vi måste fortsätta
jobba framåt.
 

Just nu ser vi resultat på område efter område. Trafikverket har nyligen presenterat sitt
förslag till ny nationell plan för transportinfrastrukturen 2026–2037, baserat på
regeringens historiskt stora satsning på 1 171 miljarder kronor. Det är avgörande för hela
landets tillväxt – och för oss i Norrbotten handlar det om att säkra investeringar i vägar,
järnvägar och hamnar som möter industrins behov och människors vardag.
 

Tryggheten prioriteras. Den 1 oktober trädde nya lagar i kraft som gör det möjligt att
använda hemliga tvångsmedel även mot barn under 15 år vid grov brottslighet.
Samtidigt bygger vi upp ett nationellt stödprogram för avhoppare, så att fler ska kunna
lämna gängen bakom sig.
 

Vi stärker välfärden. Alla äldreboenden ska ha en fast omsorgskontakt och anhörigstöd
förbättras. Socialtjänstens informationsdelning ska fungera bättre, särskilt i arbetet med
barn och personer med funktionsnedsättning.
 

Och vi investerar i barn och ungas fritid. Regeringen gör nu en extra satsning på
87 miljoner kronor för att stärka föreningslivet inom idrott, kultur och friluftsliv – kopplat
till det nya fritidskortet. Alla barn förtjänar en trygg och meningsfull fritid.
 

Klimatarbetet fortsätter med ökat klimatbistånd, satsningar på kolinbindning och fortsatt
skattebefrielse för biodrivmedel. Särskilt relevant för ett skogs- och energitungt län som
vårt.
 

Vi är inte klara. Men vi är på rätt väg – och vi tänker fortsätta 
hela vägen in i valet 2026.
 

Tack för att du är med!

Med vänliga hälsningar,
Mattias

Mattias Karlsson,
Riksdagsledamot och Gruppledare,
Moderaterna

CENTRAL INFORMATION
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GRUPPMÖTEN

Medlemsbrev Oktober  #9 - 2025

Delta i gruppmöten 2025 
Inför varje sammanträde med kommunstyrelsen samlas den Moderata
fullmäktigegruppen för att diskutera ärenden på dagordningen och andra frågor från
nämnder och styrelser. Dessa möten hålls vanligen måndagar veckan innan
kommunstyrelsen klockan 18:30 Digitalt eller i Stadshuset på datum enligt
nedanstående.  

Enligt stadgarna så har alla medlemmar rätt att delta på ordinarie gruppmöten. Dock har
endast ordinarie ledamöter och ersättare i Kommunfullmäktige rösträtt på mötena. Om
du vill få kallelser och information om våra gruppmöten så mailar du till;

matti.bjork@moderaterna.se

Vartannat möte är digitalt. Länk till mötet mailas ut innan mötet till förtroendevalda och
de som anmält intresse. Vartannat möte är fysiskt på plats i stadshuset, sessionssalen.

Att delta på våra gruppmöten är ett bra sätt att ta del av vad som händer i politiken i
Luleå och att delta i aktuella diskussioner.

Förtroendevalda för Moderaterna i Luleå kommun behöver inte anmäla intresse för att få
kallelse.

Datum för gruppmöten:

23

Måndag 24 november Digitalt

mailto:matti.bjork@moderaterna.se
mailto:matti.bjork@moderaterna.se


www.moderaternalulea.se

LULEÅ HAMN

Månadsrapport – Luleå Hamn AB
Luleå Hamn AB spelar en nyckelroll i den industriella omställningen i norra Sverige, där
ökade godsvolymer och hållbara transportlösningar ställer krav på både kapacitet och
planering.

Investeringar och projekt
Förberedelserna inför Malmporten projektet fortskrider enligt plan. Projektet är
avgörande för att möjliggöra större fartyg och stärka Luleå Hamns konkurrenskraft som
logistiknav för hela norra Sverige. Utöver detta pågår investeringar i logistikhantering,
energieffektiv belysning och förbättrad infrastruktur i hamnområdet. Satsningarna är
strategiska för att öka kapacitet och minska driftkostnader på sikt.

Strategiska frågor
 Luleå Hamn följer utvecklingen av Malmbanan och Norrbotniabanan noggrant.
Bristande järnvägskapacitet är en flaskhals som kan påverka industrins konkurrenskraft
negativt.

Moderata utgångspunkter
Från moderat håll i styrelsen betonas vikten av affärsmässighet, transparens och
resultatansvar. Bolaget ska drivas professionellt med fokus på effektiv användning av
resurser, långsiktig lönsamhet och värdeskapande för både kommunen och regionens
näringsliv. Vårt mål är tydligt: Luleå Hamn ska vara en möjliggörare för ekonomisk
tillväxt i kommunen och regionen, inte tvärtom.

Med vänlig hälsning,
Fredrik Lundström

    INFORMATION FRÅN KOMMUNFÖRETAGEN

Medlemsbrev oktober  #9 - 2025
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VÅRA POLITIKER

PER TJÄRDALEN
KF (ers), KFN (ord)

JOAKIM ECK
SN (ord)

ANDREAS SKARVÖ 
SN (ord), LUMIRE

DAG  SUNDBERG
M-Luleå Ordf,  AGN  (ord)

SANA SULJANOVIC
Vice Gruppledare, KS (ord),
KF (ord), BUN (ord),
Samhällsbyggnadsutsk. (ord)
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TIMOTHY HENRIKSEN
KF (ers)

VICTOR ÖHLUND
KF (ord), KFN (ord)

PETER BERGSTRÖM
KF (ord), Luleå Energi AB, 

SIGNAR HAMMARGREN
KF (ers), Valnämnden, 

STAFFAN NILSSON 
MoB (ers)

MATILDA LIND
AGN (ers)

MARI LUNDMARK
M-Luleå V. Ordf,
Moderatkvinnor

LINUS LINDSTRÖM
ISN (ers)

ANDERS HERMANSSON
KFN (ers), Luleå
Kommunftg. (ord)

ARVID PERSSON
M-Luleå Utb.ansv., KF (ord),
BUN (ord), KFN (ers), AGN
(ers), Räddnigsutsk. (ord)

EMMA EAVESTONE
M-Luleå MUF representant
BUN (ers)

GÖRAN HEDMARK
KF (ers), Lulebo AB

FREDRIK LUNDSTRÖM
KF (ers), Luleå Hamn AB

FREDRIK WIBERG 
KF (ord), MoB (ord)

INGER OJA
KF (ord), AGN (ord), ÖFN

ERIK HAMMARBERG
Valnämnden

ANDERS JOSEFSSON
 KF (ord), Luleå Business
region AB

HANS Å STRANDBERG
KF (ord), ISN (ord), KSN (ord),
SN (ers)

MATTI BJÖRK
Gruppledare, M-Luleå
styrelse, Oppositionsråd, KS
(ord), KF (ord)

KRISTOFFER SUNDSTRÖM
M-Luleå Ledmot,  KF (ord),
KS (ers), MoB(ord), LLT AB
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CARIN EAVESTONE
M-Luleå Ledamot, SN (ers)
Norrbottensteatern

THOR STÖCKEL
ISN (ord)

STEFAN LINDBÄCK
ISN (ers)

ROINE VIKLUND
M-Luleå Ledamot
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Sana Suljanovic, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Arvid Persson, Ledamot
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Emma Eavestone, Ersättare
tel: 070-585 04 14, e-post: emma@eavestone.com
Isak lockman, Ersättare
tel: 070-620 68 55, e-post: isak.lockman@gmail.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Thor Stöckel, Ledamot 
tel: 070-372 60 01, e-post: thor.stockel@gmail.com
Stefan Lindbäck, Ersättare
tel: 076-010 80 09, e-post: stefan@lindbacks.com
Linus Lindström, Ersättare
tel: 070-523 08 82, e-post: linus.lindstrom97@gmail.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se

Per Tjärdalen, Ledamot 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Victor Öhlund, Ledamot
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Anders Hermansson, Ersättare
tel: 070-266 96 36, e-post: anders@hermanson.nu

Fredrik Wiberg, Ledamot 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com 
Kristoffer Sundström, Ledamot
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Staffan Nilsson, Ersättare 
tel: 073-337 12 00, e-post: bya.nils@telia.com

Andreas Skarvö, Ledamot 
tel: 070-350 33 24, e-post: andreas.skarvo@icloud.com
Joakim Eck, Ledamot
tel: 076-836 07 14, e-post: joakimateck@gmail.com
Hans Å Strandberg, Ersättare
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Carin Eavestone, Ersättare
tel: 070-650 17 82, e-post: carin@avestone.com

Erik Hammarberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: erik.hammarbergh@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com

Inger Oja, Ersättare 
tel: 070-854 86 55, e-post:inger.oja@gmail.com

Dag Sundberg, Ordförande
tel: 076-339 70 85, e-post: dag.sundberg01@gmail.com
Mari Lundmark, Vice Ordförande, M-Luleå Moderatkvinnor
tel: 070-657 05 50, e-post: mari@scdolly.se
Carin Eavestone, Kassör
tel: 070-650 17 82, e-post: carin@avestone.com
Arvid Persson, Utbildningsansvarig
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Roine Viklund, Ledamot
tel: 072-542 59 20, e-post: roine.wiklund@ltu.se
Kristoffer Sundström, Ledamot
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Emma Eavestone, MUF-representant
tel: 070-585 04 14, e-post: emma@eavestone.com
Matti Björk, Gruppledare, Oppositionsråd
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@moderaterna.se

ARBETSMARKNADS- & GYMNASIENÄMNDEN

Dag Sundberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: dag.sundberg01@gmail.com
Inger Oja, Ledamot 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Matilda Lind, Ersättare
tel: 070-304 18 58, e-post: lindmatilda@gmail.com
Erik Henriksson, Ersättare
tel: 076-024 25 01, e-post: henriksson.erik@gmail.com

Matti Björk, Gruppledare, Oppositionsråd
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@moderaterna.se
Arvid Persson, Ordinarie
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Fredrik Wiberg, Ordinarie 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com
Hans Å Strandberg, 2:a vice Ordförande i KF
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Inger Oja, Ordinarie 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ordinarie
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Anders Josefsson,, Ordinarie
tel: 070-648 20 93, e-post: anders.josefsson@moderaterna.se
Victor Öhlund, Ordinarie
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Peter Bergström, Ordinarie
tel: 070-336 83 42, e-post: peter.bergstrm@icloud.com
Sana Suljanovic, Vice Gruppledare
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com
Fredrik Lundström, Ersättare
tel: 070-66046 57, e-post: fredrik.lundstrom@moderaterna.se
Göran Hedmark, Ersättare
tel: 070-351 21 35, e-post: goran.hedmark@telia.com
Per Tjärdalen, Ersättare 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Timothy Henriksen, Ersättare 
tel: 070-432 38 32, e-post: timothy.henriksen@gmail.com

KOMMUNSTYRELSEN
Matti Björk, Ordinarie
tel: 070-648 20 93, e-post: matti.bjork@moderaterna.se
Sana Suljanovic, Ordinarie
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ersättare
tel: 073-079 24 49, e-post:u.k.sundstroem@gmail.com
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com

MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Stationsg. 36, Luleå
e-post: lulea@moderaterna.se
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www.moderaternalulea.se

MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Stationsg. 36 A, Luleå

e-post: lulea@moderaterna.se

Ta steget

Bli medlem i
Moderaterna eller 

Moderata 
Ungdomsförbundet

100 kr
✓ Engagera dig i Moderaterna
✓ Höj straffen
✓ Fixa Jobben
✓ Sänk skatten

moderaterna.se/engagera-dig/bli-medlem
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https://moderaterna.se/engagera-dig/bli-medlem/

